

竞技



火箭胜山猫升至西部第十

3月17日,NBA常规赛继续进行。内有海耶斯的篮板球和助攻,外有马丁和巴丁格的得分,主场作战的火箭队以94:78的比分战胜了来访的山猫队,取得了两连胜和主场对阵山猫的六连胜,并且以35胜34负的成绩超越了此前输球的太阳队,上升到了西部的第十位。

体坛播报

佟文将“重新出山”

据新华社电(冲才) 奥运冠军佟文正式复出了。16日在湖南邵阳举行的2011年全国女子柔道锦标赛开幕式上,佟文的教练吴卫凤表示:“国际柔联已宣布对佟文解禁,佟文正全力备战奥运积分赛,她将和秦茜作为‘双保险’,争取在2012伦敦奥运会上冲金。”

近日,佟文的申诉有了结果。国际体育仲裁法庭作出裁决,宣布撤销国际柔联作出的“禁赛”决定,宣布佟文在2009年世锦赛上获得的金牌得以保留,恢复佟文参加比赛的资格。

马加特“火线下课”

星报讯(杨扬) 沙尔克04昨天在其官方网站宣布,主教练马加特正式下课。曾经执掌沙尔克教鞭的朗尼克有望出任救火队员,接任主教练一职。

在上周进行的欧冠1/8决赛第二回合交锋中,沙尔克3:1力克巴伦西亚,以总比分4:2淘汰对手晋级八强,但这并未能挽救马加特的命运。周末的德甲联赛,沙尔克又以2:1击败法兰克福,不过在赛前德国媒体就曾透露,本场比赛的胜负已经不会影响到马加特下课的事实。沙尔克在宣布马加特下课的官方声明中称:“从俱乐部的角度来看,马加特的下课是非常必要的。这个结果将让双方都会感觉到轻松。”

弗格森“狠招伺候”

星报讯(许梅) 3月16日,英足总官方宣布曼联主帅弗格森因言语攻击主裁判阿特金森,将被停赛5场,并罚款3万英镑。

在曼联1:2遭切尔西逆转输球后,弗格森接受采访时炮轰主裁判阿特金森:“这样的重要比赛,我们需要公正的、能够坚持原则的裁判,但这些都没有实现。”对于弗格森三番五次的炮轰裁判行为,英足总痛下狠招。首先是停赛3场+罚款3万英镑的罚单;再加上弗格森上赛季讽刺另一位主裁维利,并因此获得两场停赛的缓期执行,最终,弗格森两罪并罚被禁赛5场+罚款3万英镑,禁赛将从3月22日开始执行。

7年“魔咒”,皇马破了



皇马:摘掉伪豪门帽子

20世纪全球最佳俱乐部皇马,7个赛季以来首次打进欧冠联赛八强。尴尬的记录在伯纳乌终结,皇马用一个干净利落的3:0向世界足坛宣告自己的回归,向欧冠联赛这一至高荣誉发起了第10次冲击。

6个赛季,皇马更换了7任主教练,从卡马乔、雷蒙、卢森博格、卡罗到卡佩罗、舒斯特尔与佩莱格里尼,甚至连主席都换

了6任,从弗洛伦蒂诺、马丁·蒙蒂亚诺到卡尔德隆与博鲁达,再到2009年弗洛伦蒂诺回归。球员更是换了一拨又一拨,这期间引援的花费几乎达到了10亿欧元左右,但皇马却始终未能突破欧冠八分之一决赛,连续6年止步十六强。

昨夜,欧冠联赛1/8决赛第2回合在结束了最后两场比赛后,八强球队已经产生。在伯纳乌球场,欧冠九冠王皇家马德里主场3:0轻取法甲球队里昂,并以4:1的总比分晋级八强。皇马本赛季主场全胜,同时7年来首次打进欧冠八强;英超卫冕冠军切尔西在主场与丹麦哥本哈根闷战90分钟0:0白卷收场,切尔西以两回合总比分2:0顺利晋级本赛季的欧冠八强。

记者 江锐

英超:联手创傲人纪录

欧洲冠军联赛1/8决赛两回合16场比赛总共交出三张白卷,结果全部都和英超球队有关,更为巧合的是送出白卷的曼

联、热刺和切尔西均顺利过关,惟有阿森纳在本轮掉队,近四年来首次被挡在八强之外。不过英格兰球会仍然联手保持着欧冠主场18战(跨赛季)不败进43球失13球的傲人记录。

最后一张白卷同样出现在伦敦。在首回合依靠阿内尔卡的梅开二度客场两球击败哥本哈根后,次回合回到斯坦福桥的切尔西显得意兴阑珊,结果与对手交出白卷,不过这已经足以保证伦敦蓝狮近8个赛季来第6次杀入欧冠八强。



足球超越胜负

本报记者 张华玮

足球主客场的区别,最重要的是球迷营造出来的氛围,那种氛围爱憎分明,能让人热血沸腾。伯纳乌人就是这样一个典型的群体,在昨日皇马打破欧冠十六强魔咒之后,他们不忘第一时间齐声向死敌巴萨怒吼示威,以发泄积攒心头多年的郁闷。

在收获了历时七年终进军欧冠八强的狂喜同时,伯纳乌人还将自己最真挚的祝福和情感送给了需要鼓舞的人们。与里昂的比赛开始前,喧闹的伯纳乌陷入了短暂的沉默,全场球迷起立,为日本大地震中的死难者进行了一分钟默哀仪式。伯纳乌人以这样的方式表达了对生命的尊重。

而当显示比分的大屏幕上出现巴萨后卫阿比达尔的图像时,环绕看台的伯纳乌人没有送给死敌嘘声和沉默,而是全体起身送给他们近30秒的掌声。阿比达尔突然患上肝癌并即将接受手术的消息,让一向对立的巴萨皇马阵营破天荒地发出了一致的声音:“阿比达尔加油!”里昂主帅普埃尔,甚至一向“毒舌”的皇

马主教练穆里尼奥,为阿比达尔送去的只有慰问和祝福。

是的,在日本遭受了巨大灾难之后,在阿比达尔的遭遇面前,我们看到世界各地的心连在了一起。伯纳乌人终于在这一刻与他们的死敌巴萨短暂和解,即使这两支世仇深重的球队从前、现在和未来,都很难存在什么所谓的友谊,但刀光剑影之间能拥有片刻的温情,已经足够。在生命面前,足球不仅仅是胜负,足球不再充满分歧和仇恨,还有爱,有祝福。

品酒大师杨红文——安徽唯一的全国20强国家白酒评委

在大家眼里,品酒师是神秘的,西装革履,手持高脚杯,看一看,闻一闻,尝一尝,就能知道酒的出处,年份。目前,我国酿酒企业有2万余家,从事品酒的技术人员接近30万人。然而真正能挂上“级”的却是微乎其微,成为国家级的更是凤毛麟角,能进入国家20强的,更是“国宝”级的稀缺资源。在安徽众多白酒厂家中,金种子酒业总工程师杨红文是安徽省唯一一位进入国家20强的白酒评委。

大师的荣耀,奋进的力量。杨红文的成就是安徽人的骄傲,代表了金种子卓而不凡的雄厚的技术实力。2005年,在杨红文的主持下,金种子酒业在行业内首创物理“恒温窖藏”工艺,推出恒温窖藏醉三秋、柔和、祥和种子酒,引领了消费潮流;2008年柔和种子酒荣获省级新产品,被业内权威人士誉为“中国绵柔型白酒的典范”,2010年恒温窖藏醉三秋荣获省级新产品,经国家技术监督部门多次抽查,各项理化指标完全合格,被授予“质量较好产品”荣誉称号,2010年11月,高端年份酒微

蕴金种子上市,并在当天举行的大型慈善拍卖会上拍出888万元天价,刷新了安徽白酒单瓶价格的最高记录。《优化窖泥质量,提高浓香型白酒优质率》等三个项目,被评为全国食品行业科技进步奖;《生物工程技术在柔和种子酒中的应用》荣获安徽省科技进步二等奖和阜阳市科技进步一等奖。2010年初,金种子商标被国家工商总局认定为“中国驰名商标”。杨红文的成就不仅证明了自己的专业才华,以实力赢得了白酒同行业的尊重,更凸显了金种子以技术领先的核心竞争力。

二十余年的品酒生涯,练就了杨红文一嘴“绝活”,每一种酒经他一品就辨出质量优劣,产在何处,甚至酒精度相差无几。他先后荣获“全国五一劳动奖章”、“中国白酒科技进步创新者”、“全国青年岗位能手”、“安徽省杰出青年岗位技术能手”、“阜阳市科技创新青年人才”等30余项荣誉称号,连续两届被授予“国家级白酒评委”,通过“国家级白酒品酒师”职业认证。荣誉数量如此之多,规格如此之高,在白酒行业技术队伍中是极其罕见的。

在杨红文同志的带领下,一大批酿酒、品酒专业技术人员脱颖而出。在酿酒工艺技术改进、产品质量控制、新产品研发等方面发挥了重要作用。他牵头成立了酿造技术中心,被省经信委评为省级技术中心。几年来,先后有近10个项目荣获省市级以上荣誉称号,其中,曲酒QC小组和瓶盖QC小组分别被授予“安徽省优秀质量管理小组”称号,曲酒整体生产技术大幅提高,在同行业具有

先进水平。在全省13届白酒技术比武中共有13人次获得单项冠军,3人获得全能冠军,20多人获得“安徽省轻工系统技术标兵和能手”称号。在品酒员队伍中,有1人被授予“国家级白酒评委”和“国家级品酒师”,3人被授予省级白酒评委,4人被授予省级白酒品酒师,有3名技术人员荣获“安徽省五一劳动奖章”,2人获得“安徽省杰出青年岗位技术能手”称号,9人被评为“全国高级酿酒技工”,20人被评为“安全工程师”和“质量工程师”。

吴永彬、鲁坤